SU URUNLERI FAKULTESI MUKAVEMET MAZERET SINAV SORULARI  21.12.2011
Sinav siiresi 120 dakikadir. Notlar kapalidir, hesap makinesi kullanilabilir. Cevaplar okunakl ve anlasilir olarak

yazilmali, tiim hesaplamalar cevap kagidinda gosterilmelidir. Aksi takdirde yapilanlar dikkate alinmayacaktir.
Basarilar dilerim. Y.Do¢.Dr. Yunus Ziya ARSLAN
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Cubugun kesit
alani:A

Fi=200:N

Sekildeki kirisin, ankastre mesnetle
baglanmis kisminda olusan kesme
kuvvetini ve egilme momentini
hesaplayiniz.

Sekildeki ankastre mesnetle
baglanmms kirisin normal kuvvet,
kesme kuvveti ve egilme momenti
diyagramlarin1  kesit yOntemiyle,
heps1 alt alta gelecek sekilde,
C1ZINiZ.

Sekildeki dairesel kirisin kesit alam
10cm’ dir. Py = 2700N, P, = 1800N,
P3; = 1300N, a = 60cm, b = 24cm, ¢
= 36cm olduguna gore cubuktaki
toplam eksenel uzama (ya da
kisalma) miktarim1  hesaplayiniz.
Cubugun elastik modulii E = 100
GN/m” dir.

Sekildeki homojen ¢ubugun kiitlesi
m = 15kg, kesit alam A = 0.5m’,
boyu L = 1.5m’dir. Cubugun
agirhgindan ve uygulanan P
yukiinden dolayr olusan toplam
uzamasint hesaplaymiz. Cubugun
elastik modulii E = 100 GN/m” ve

yercekimi ivmesi 9.81m/s’dir.
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